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Аналіз ліпідного складу рибних тканин є інструментом оцінки 

екологічного стану водойм. Накопичення токсичних речовин у ліпідах 

риб свідчить про забруднення водного середовища і потенційну 

загрозу для біорізноманіття та здоров’я людини. Ці дослідження мають 

важливе значення для моніторингу якості харчових продуктів та 

розробки заходів з охорони довкілля. [2, 3]. Риба є важливим джерелом 

білка та поліненасичених жирних кислот у раціоні людини. Однак, 

біоакумуляція токсичних сполук у ліпідах риб представляє значний 

ризик для здоров'я споживачів. Аналіз ліпідного профілю рибних 

тканин є ефективним інструментом для моніторингу забруднення 

водного середовища важкими металами, хлорорганічними сполуками 

та пестицидами. Довготривалі дослідження динаміки накопичення 

токсикантів у рибах дозволяють оцінити тенденції забруднення водних 

екосистем та прогнозувати потенційні ризики для здоров'я людини та 

довкілля [4]. 

Мікотоксин Т-2 є токсичною сполукою, яка негативно впливає на 

обмін речовин у коропів, зокрема на ліпідний обмін, що порушує їхнє 

здоров'я та знижує ріст і продуктивність риб. Ліпіди є основним 

джерелом енергії, необхідним для підтримки життєво важливих 

функцій, а також для утворення клітинних мембран та інших структур 

в організмі коропа. Зниження загального рівня ліпідів. Через токсичний 

вплив організм коропа витрачає більше енергії на боротьбу зі стресом, 

що зменшує запаси жирів. Порушується засвоєння жирів із кормів, що 

знижує витривалість риб [5]. 

Окислення ліпідів. Т-2 токсин викликає оксидативний стрес, 
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який руйнує ліпіди в клітинах. Це призводить до пошкодження 

клітинних мембран, утворення токсичних продуктів окислення та 

зниження якості м’яса риб. Порушення синтезу і транспорту ліпідів, 

зумовлене тим, що печінка коропа під дією токсину не може виробляти 

і транспортувати ліпіди належним чином. Жири накопичуються в 

печінці, спричиняючи її жирове переродження, що погіршує роботу 

печінки й обмін речовин. 

Через Т-2 токсин зменшується кількість омега-3 кислот, що 

негативно впливає на імунітет та загальну стійкість риби до 

захворювань. Це також знижує харчову цінність м’яса коропа для 

людини [1]. 

Таким чином Т-2 токсин погіршує ліпідний обмін, ослаблює 

імунітет коропа, знижує його ріст та якість м’яса. Для запобігання 

впливу мікотоксину рекомендується контролювати якість кормів, 

використовувати сорбенти, що зв’язують токсини, і зберігати корми у 

відповідних умовах для запобігання росту грибів. Загалом, мікотоксин 

Т-2 значно погіршує ліпідний обмін у коропів, що впливає на здоров’я, 

імунітет, ріст і якість м’яса. Для мінімізації впливу Т-2 токсину 

важливо: контролювати якість кормів і не допускати в них зараження 

грибками, що продукують мікотоксини; використовувати спеціальні 

добавки, наприклад, сорбенти мікотоксинів, які здатні зв’язувати 

токсини і знижувати їх негативний вплив; дотримуватися умов 

зберігання комбікормів, щоб уникнути розвитку грибкових інфекцій, 

які продукують мікотоксини. Завдяки цим заходам можна знизити 

негативний вплив Т-2 токсину на ліпідний склад і загальний стан 

коропів, підвищити якість та рентабельність рибного виробництва. 
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